

Erratum

Helv. 59, 1186 (1976), Abhandlung Nr. 121 von *W. Oppolzer, R. Achini, E. Pfenniger* und *H. P. Weber*: S. 1194, 7.–9. Zeile (die NMR.-Daten sind zu vertauschen): lies «Furthermore an axial H_c appears at higher field ($\delta = 3,70$ to $3,80$ ppm) than an equatorial H_c ($\delta = 4,14$ to $4,5$ ppm)».

Gesellschaft Deutscher Chemiker
Vortragstagung der GDCh. Fachgruppe «Photochemie»

Göttingen, 18.–19. November 1976

Auskunft erteilt: Gesellschaft Deutscher Chemiker, P.O. Box 90 04 40, D-6000 Frankfurt 90.

**Faraday Symposium 'Newer Aspects of Molecular
Relaxation Processes'**

London, December 13 and 14 1976

Further informations: Mrs. Y. A. Fish, Faraday Division the Chemical Society, Burlington House, London W1V 0BN.

**Second International Conference on:
The Organometallic and Coordination Chemistry of
Germanium, Tin and Lead**

by The Chemical Society – Dalton Division

University of Nottingham, England, 11–15 July 1977

Further informations: Dr. P. G. Harrison, Dept. of Chemistry, University of Nottingham, University Park, Nottingham NG7 2RD.
